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令和８年５月１１日

水野教育長 　本日は、本会議後に、併せて協議会も控えておりますので、早
速ですが、ただ今から令和８年山北町教育委員会臨時会を開催し
ます。

水野教育長 　それでは議事日程に入ります。日程第１（議案第１１号）令和
８年度山北町立川村小学校Ｂ棟長寿命化改修工事請負契約の締結
についてを議題といたします。

水野教育長 　　【議案第１１号について、別紙資料により提案する】

こども教育課長 　　【議案第１１号について、別紙資料により詳細を説明する】

水野教育長 　ただいま、議案第１１号について説明がありました。ご意見、
ご質問はいかがでしょうか。

水野教育長 　よろしいでしょうか。議案第１１号についていかがでしょう
か。

　　「全員賛成」

水野教育長 　議案第１１号は全員賛成で可決されました。

水野教育長 　続きまして、日程第２（議案第１２号）令和８年度山北町立小
中学校体育館空調設備整備工事請負契約の締結についてに移りま
す。

水野教育長 　　【議案第１２号について、別紙資料により提案する】

こども教育課長 　　【議案第１２号について、別紙資料により詳細を説明する】

水野教育長 　ただいま、議案第１２号について説明がありました。ご意見、
ご質問はいかがでしょうか。

水野教育長 　よろしいでしょうか。議案第１２号についていかがでしょう
か。

　　「全員賛成」

山北町教育委員会会議の経過



水野教育長 　議案第１２号は全員賛成で可決されました。

水野教育長 　続きまして、日程第３（議案第１３号）令和８年度学習者用Ｇ
ＩＧＡ端末物品購入契約の締結についてに移ります。

水野教育長 　　【議案第１３号について、別紙資料により提案する】

こども教育課長 　　【議案第１３号について、別紙資料により詳細を説明する】

水野教育長 　ただいま、議案第１３号について説明がありました。ご意見、
ご質問はいかがでしょうか。

佐藤委員 　小学生の新しい１人１台端末ということですが、今回の更新で
何年くらいの使用を想定しているのでしょうか。

こども教育課長 　おおむね５年スパンで更新を行っておりますので、同様に５年
の使用を想定しています。

水野教育長 　よろしいでしょうか。議案第１３号についていかがでしょう
か。

　　「全員賛成」

水野教育長 　議案第１３号は全員賛成で可決されました。

水野教育長 　続きまして、日程第４（議案第１４号）山北町社会教育委員の
委嘱についてに移ります。

水野教育長 　　【議案第１４号について、別紙資料により提案する】

生涯学習課長 　　【議案第１４号について、別紙資料により詳細を説明する】

水野教育長 　ただいま、議案第１４号について説明がありました。ご意見、
ご質問はいかがでしょうか。

水野教育長 　よろしいでしょうか。議案第１４号についていかがでしょう
か。

　　「全員賛成」



水野教育長 　議案第１４号は全員賛成で可決されました。

水野教育長 　以上をもちまして、定例教育委員会は終了といたします。

［午前１１時０１分］


